

Школьный Вестник

МБОУ «Киртелинская СОШ»
Сентябрь 2019 год



1 сентября - День Знаний

Наступил долгожданный день! Для многих ребят этот год станет важным этапом взросления и саморазвития, ступенькой на пути к самостоятельной и творческой жизни. Первоклассники с волнением вступают в новый мир знаний и удивительных открытий, а выпускники готовятся с честью пройти последние испытания и защитить гордое звание образованного человека. Все учащиеся, учителя, родители, гости собрались на торжественной линейке. Традиционно с подведением итогов прошедшего года и с напутственными словами на новый учебный год выступила директор школы Поселкина Марина Николаевна.

Впервые перешагнули порог школы наши маленькие новоселы – это первоклассники. Их в этом году трое: Ещиганов Илья, Жугарев Лев, Калашникова Мария. Им удалось всех удивить умением красиво рассказывать стихи и петь песенки.

В рамках акции безопасности «Внимание – дети!» малышам вручили светоотражающие стикеры

Первый звонок позвал всех на первый урок. Начальные классы пошли на урок «Спасем наш мир!»

А у учащихся 5-10 классов прошел урок «Судьба природы в наших руках!»

Дорогие учителя и родители, мы желаем вам новых творческих планов, неистощимых запасов энергии, мудрости!



Трагедия Беслана



В истории России было немало трагических страниц и тяжелых испытаний. Безусловно, самым глобальным тяжким испытанием для нашей страны и для всего мира за последние десятилетия стал терроризм. Произошло множество террористических актов, унесших большое количество человеческих жизней. Но самым страшным и варварским преступлением, на наш взгляд, был захват школы №1 г. Беслан 1 сентября 2004 года. Маленьким жителям Беслана, чьи имена навсегда останутся в памяти человечества, их учителям, наставникам, до последней минуты сердцем прикрывавшим своих питомцев и разделившим тяжесть выпавших на их долю испытаний, несгибаемым отцам и матерям Беслана – всем тем, кто погиб в темном пекле пылающего ада и кто выжил в эти страшные сентябрьские дни .В память этой трагедии прошел «Единый республиканский урок «Экстремизму – Нет!»

Нам надо научиться жить по-новому. Без ненависти. Без гнева. И без неистовства. Нам надо научиться жить у наших детей. Без войн. Без лжи и лицемерия. Нам надо научиться слышать друг друга. Нам надо научиться слушать друг друга. Нам надо научиться понимать друг друга. Нам надо научиться дорожить друг другом. И не важно, какого оттенка наши лица. Ведь кровь у всех людей – одного цвета...



ПОБЕДА!
1945–2020

Шестого сентября в нашей школе и в школах нашей страны прошел Всероссийский урок Победы, посвященный Году Памяти и Славы – 75 -летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945г.г

Историческая память - одно из главных богатств человеческой культуры. Пока люди помнят прошлый опыт, человеческое общество имеет возможность развиваться и совершенствоваться. Память войны призывает к ответственности за мир на земле.

**Будем жить, встречать рассветы,
Верить и любить, Только не забыть бы это,
Лишь бы не забыть.**

Единый час духовности «Голубь мира»

Мир – это наша планета, это все люди.

Мир - это дружба, тишина и покой. Это когда нет войн
Международный день мира. Он был провозглашен Генеральной Ассамблей ООН в 1981 году. Каждый год, 21 сентября, ООН призывает все страны мира прекратить войну и огонь. **21 сентября – «День мира»** на всей земле.

Символ мира - белый голубь. Голубь мира - это выражение и символ, которые начали пользоваться большой популярностью после окончания Второй мировой войны. Сегодня этот символ известен каждому и используется достаточно широко во всем мире. Каждому известно это изображение белого голубя, который держит в клюве оливковую ветвь.



Увлекательно прошел «День национальных костюмов» в нашей школе. Много интересного узнали об истории мордовского наряда.. Учителя вместе с учащимися приняли участие в мастер-классе Мордовский передник «Сапоня».

Нина Яковлевна рассказала историю происхождения чувашского костюма.



Лента новостей



На ярмарку! На ярмарку!

Спешите все сюда!

Здесь овощи и сладости

Давно вас ждут, друзья!

Шумно и весело было в субботу. Развернула свои ряды благотворительная ярмарка. Все вырученные средства будут потрачены на покупку мячей!

«Соблюдение мер пожарной безопасности в быту и на отдыхе» так называлась беседа, которую провели сотрудники ОП с.Большие Тарханы Апастовского отряда ППС.

Сотрудники ОП провели учебную эвакуацию. Все получили памятки.



Потрудились на Славу! Все учащиеся, учителя, работники школы вышли на пришкольный участок, чтобы убрать урожай, выращенный своими руками.!



В рамках республиканского проекта «Культурный дневник школьника» прошел Единый урок Культуры с учащимися начальных классов. Ребята узнали много интересного в ходе виртуальной экскурсии.



Поздравляем с Днем рождения!

Казаева Глеба

Абраконову Елену

Кильганова Дениса Павловича

Казаеву Наталью Валентиновну

Абраконову Галину Васильевну

Галятдинову Лилию Харисовну

Матвееву Нину Яковлевну

Одаряеву Татьяну Алексеевну

